# 1本の棒を曲げて作る、柔らかなフォルム<br/> 洗面アクセアリー《スクリブ》新発売

住宅設備機器と建築資材のインターネット販売を行う株式会社サンワカンパニー(所在地:大阪市北区茶屋町 19-19 代表取締役社長:山根 太郎 以下、当社)は、柔らかなフォルムの洗面アクセサリー《スクリブ》を5月 8日 (水) に新発売しました。1本のアルミの角棒を曲げて作るシンプルなデザインで、毎日の生活に優しさを添えてくれます。タオルバーやペーパーホルダー・トレイなど、多彩なバリエーションからお選びいただけます。





《スクリブ》設置イメージ

# ■商品の概要

《スクリブ》は、アルミの角棒を曲げて形作った洗面アクセサリーです。丸みのあるフォルムが、日常生活に優しさを添えてくれます。さまざまな使用シーンを想定し、タオルバーやタオルリング・ペーパーホルダー・トレイなど、多彩なアイテムバリエーションを揃えました。カラーはどんな空間にも馴染むホワイト・ブラック・グレーの3色展開で、¥950 /個 ~というお求め易い価格にもこだわりました。

# ■組み合わせが楽しい、多彩なバリエーション



ペーパーホルダー(L・R) とトレイ(ダブル)を組み合 わせれば、トレイ付きのダブ ルペーパーホルダーとして使 用できます。



トレイを2段使いすれば、 収納スペースを増やしな がら統一感のある空間を 実現できます。

# ●●● sanwacompany

# ■商品タイプ



トレイ (シングル)



トレイ (ダブル)



タオルバー



タオルリング



ペーパーホルダー (R)



ペーパーホルダー (L)



ローブフック

# 商品概要

【 商 品 名 】 スクリブ(2024年5月8日発売)

【 カ テ ゴ リ 】 洗面アクセサリー

【 販 売 価 格 】 ¥950/台 ~

【 **カ ラ ー** 】 ホワイト・ブラック・グレー

【商品ページ】 https://www.sanwacompany.co.jp/shop/series/S1230/

サンワカンパニーは住宅設備機器・建築資材の企画開発、輸入、販売を行っております。「くらしを楽しく、美しく。」を経営理念として掲げ、ミニマリズムをコンセプトとしたデザイン性の高い商品をインターネットで、ワンプライスかつ普及価格帯で販売。お客様への直接販売という、業界の常識を覆すビジネスモデルを構築してまいりました。2020年にはスペースデザイン事業部を立ち上げ、デザイン性の高い住宅を提供する戸建て事業《ASOLIE(アソリエ)》を展開しております。

会 社 名 :株式会社サンワカンパニー

本 社 所 在 地 : 〒530-0013 大阪市北区茶屋町19-19

アプローズタワー21階

設 立 : 1979年8月22日

代表取締役社長 : 山根 太郎

 事業内容
 :住設・建材EC事業、住宅事業

 株式市場
 :東証グロース(証券コード3187)

ショールーム :東京、大阪、仙台、名古屋、福岡、

横浜 (スマートショールーム) 、 札幌 (スマートショールーム)

### 本件に関するお問い合わせ

株式会社サンワカンパニー マーケティング課 広報チーム 永井 星波、林 和代 email: pr@sanwacompany.co.jp TEL: 06-6359-4772 FAX: 06-6359-6651

●●● sanwacompany は、



この度株式会社サンワカンパニーは、2024年10月1日 付けで社名を「株式会社ミラタップ」に変更いたします。 今後もお客様のくらしに寄り添い、貢献できる企業とし て成長するべくチャレンジを続けてまいります。